

# 中国人寿打响新年金融扶贫“第一枪”

## 滨州市沾化区相关项目获赠扶持资金30万元

本报讯(记者 周爱宝 通讯员 徐钢)1月20日,山东省妇联与中国人寿寿险山东省分公司、中国人寿财险山东省分公司、中国人寿养老险山东省分公司、广发银行济南分行(即中国人寿“三司一行”),在滨州市签署“关爱女性精准扶贫”全面合作协议,省妇联主席邢善萍与中国人寿山东省分公司总经理白彬出席了签字仪式。签字仪式上,中国人寿向滨州市沾化区古城镇王见南小学赠送取暖设备资金20万元,沾化区巾帼居家项目“大姐工坊”10万元,共计扶持资金30万元,滨州市政府对王见南小学取暖项目也提供了相应的配套资金。

邢善萍在发言中表示,作为党联系妇女群众的桥梁和纽带,省妇联一直把满足广大农村妇女和家庭的精神文化需求当作工作重点。多年来,省妇联积极整合社会资源,为农村妇女儿童送技术、送资金、送健康、送项目、送法律,办了一些好事、实事。白彬代表中国人寿驻鲁“三司一行”表示,本次省妇联与中国人寿签订“关爱女性精准扶贫”全面合作框架协议,既是对过去良好合作关系的肯定,也为在更高层次、更广领域、更大平台开展全面、长

期、稳定合作奠定了基础,创造了条件,开拓了新局面。

近年来,省妇联与中国人寿在女性保障、健康服务、公益事业等民生工作方面密切合作、深耕拓展,取得了积极成效。积极推进“女性安康工程”,近年来累计为全省超过79万女性提供391亿元风险保障,为出险客户支付关爱金超过3200万元。

在此基础上,中国人寿进一步密切与省妇联的合作,围绕全省脱贫攻坚任务,不断强化保险在精准扶贫、精准脱贫中的功能作用。2016年,联合省妇联开展“关爱女性,精准扶贫”行动并在菏泽举办现场启动仪式,围绕建档立卡贫困人口脱贫需求创新服务方式、优化服务内容、提升服务水平,积极创造条件为贫困妇女提供“创业意愿”“创业机会”“创业能力”专项培训。

白彬表示,“三司一行”有意愿、有条件、有责任为进一步助推我省妇女儿童事业发展做出更大贡献。中国人寿连续14年入选《财富》“世界500强”,最新排名54位,品牌价值多年蝉联保险行业第一,服务客户超过5.7亿人,总资产超过3.3万亿,是国内最大的机构投资者,在品牌、资金、网点、队伍等方面均处于行业领先地位。广发银行是规模较大的全国性股份制商业银行之一,总资产

超过2万亿。

据了解,2016年,中国人寿山东省分公司先后跨上了20万创业人力和300亿保费总量平台。国寿财险、国寿养老险山东省分公司与广发银行济南分行

也都在各自领域保持了强劲发展态势。这些富有社会责任感的企业更有信心和有能力深入贯彻合作协议,全面助推我省脱贫攻坚工作和妇女儿童事业发展。

仪式后他们还一起走访慰问贫困户,向群众发放春联书籍,看望“第一书记”。此次扶贫举措既体现了省妇联对基层群众的关心爱护,也体现了企业的责任担当。



周爱宝

1月18日,山东省扶贫开发工作会议

在济南召开。记者获悉,因为我省脱贫攻坚工作重视程度高、政策措施硬、攻坚合力强、脱贫效果好,去年全省脱贫151万人,超额完成任务。新的一年开始了,新起点,新目标。当前各部门各行业结合自身优势,投入到新的一年精准扶贫工作。

1月20日,记者有幸见证了山东省妇联与中国人寿“三司一行”联手开展的“关爱女性,精准扶贫”全面合作签约仪式暨冬季送暖、“三下乡”活动,农村出身的爱宝从宏观与微观角度对扶贫开发工作中山东金融业的作为生出许多感慨,在这里与广大读者与金融从业者分享。

据了解,我省对扶贫开发工作始终保持决战决胜、昂扬向上的斗志,全省各级各部门

## 金融扶贫 点滴做起

正牢牢把握问题导向,聚焦脱贫任务比较重的重点区域,聚焦贫困老年人、残疾人和长期患病者等重点群体,聚焦因病致贫返贫等难点问题,全力在精准上再深化、再推进、再落实。省委省政府要求,扶贫开发要“坚持问题导向,突出工作重点,发挥财政投入的主导作用,放大金融扶贫效应。对扶贫资源进行精准化配置,对贫困人口实施精细化管理,确保贫困群众精准受益。这就需要我省金融企业有高度的责任心和紧迫感。

精准扶贫,山东金融业可以施展的空间非常大。根据部署,我省扶贫开发工作将进一步健全社会保障制度,推广建设“扶贫车间”,建立健全大病保险、医疗救助、商业保险、意外伤害保险等制度,搞好农村低保和扶贫开发政策衔接,织牢民生保障安全网。积极探索缓解相对贫困、推进统筹城乡扶贫的办法,探索建立扶贫长效机制。

众人拾柴火焰高。政府各

部门无疑是扶贫开发工作的主力军,但是企业特别是国有金融企业也要承担义不容辞的责任。近年,特别是刚刚过去的2016年,山东金融业有越来越多的银行、证券公司、保险公司的主要领导,亲自走进社区、农村,关心贫困家庭,资助创业项目,为我省扶贫开发、促进就业添一把柴,尽一份力量。涓涓细流才会汇成滔滔江河,向这些富有社会责任感的企业致敬!

众所周知,当前经济下行压力未减,金融企业也面临很大的压力。但是,他们在努力完成本职任务的同时,毅然承担了更多的社会责任。他们顾大局,带着感情、带着责任,积极主动投身扶贫开发事业,做了大量卓有成效的工作。新春到来之际,让我们为他们点赞,相信明天会更加美好!



发挥金融力量 实现精准扶贫  
新闻热线: 0531-85196318 85193320

广发银行 | CGB 智慧金融 广发中国

### 广发银行自在卡



- 便捷服务真省心 安全理财真放心
- 商超折扣真舒心 关怀服务真贴心
- 活动缤纷真开心

“一年到头咱也不图啥,就图个团圆热闹。”

悠然自得 自在人生

### 广发银行“自在卡” 悠然自得 自在人生

广发银行“自在卡”是广发银行面向50岁以上客群推出的专属金融产品,集合理财服务、支付结算、增值服务、商超优惠等特色服务。加入广发银行自在卡俱乐部你能获得什么?

1. 开卡免费,转账免费,短信免费。
2. 免费体检项目二选一,体检套餐五折。
3. 定期利率上浮优惠,专属高收益专属理财产品。
4. 山东银座,济南华联,济南家家悦指定店面8折优惠。
5. 一年免费52次门店会员活动。
6. 周五会员日健康肠道乐享试饮装。
7. 优选珍珠米赠送。

www.cgbchina.com.cn

客服热线: 400-830-8003



扫描二维码买理财



请搜索微信公众号“广发财富管理”